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Zápis z 20. zasedání zastupitelstva Městyse Nový Rychnov 
konaného dne 19. března 2025 

v zasedací místnosti úřadu městyse Nový Rychnov, Nový Rychnov č. p. 87 
 
Přítomní zastupitelé: Jan Malát, PhDr. Radek Benda, Bc. Klára Martincová, DiS., Bc. Štěpánka 
Spiritová, Pavel Martínek, Josef Sekava, Petr Nenadál 
Omluveni: Ing. Martina Neprašová, Ph.D., Ing. Lenka Marešová 
Předsedající:  Jan Malát – starosta městyse 
Hosté: 8 
Program: 
 
1. Zahájení  
2. Aktuální informace o hospodaření městyse  
3. Informace o dotačních a investičních projektech 
4. Poskytnutí darů místním spolkům na činnost v roce 2025 
5. Žádost Centrum pro zdravotně postižené kraje Vysočina o finanční příspěvek  
6. Žádost Linky bezpečí o finanční příspěvek 
7. Nákup pozemku p. č. 393/8 v Čejkově  
8. Záměr prodeje pozemku p. č. 517/28 v Čejkově 
9. Smlouva o věcném břemeni EG.D „Nový Rychnov, Močáry, Blažek – kabel NN“ 
10. Smlouva o věcném břemeni EG.D „Sázava, Chadim – SNK“ 
11. Smlouva o věcném břemeni EG.D „Chaloupky 7 – SNK“ 
12. Rozpočtové opatření č. 04/2025 
13. Interpelace  
14. Diskuze  
15. Závěr 
 
I. Zahájení 
     Zasedání zahájil starosta v 18:04 hodin přivítáním přítomných zastupitelů a hostů. Provedl kontrolu 
prezenční listiny a konstatoval, že zastupitelstvo městyse se sešlo v počtu 7 osob a je 
usnášeníschopné. Svoláno bylo v souladu se zákonem o obcích. Zapisovatelkou předsedající určil 
paní Martu Kosovou. Ověřovateli zápisu předsedající určil paní Kláru Martincovou a paní Štěpánku 
Spiritovou. K zápisu z 19. zasedání zastupitelstva Městyse Nový Rychnov nebyly ze strany 
zastupitelů vzneseny žádné připomínky. 
 Zastupitelstvo městyse schvaluje Program 20. zasedání v rozsahu dle 

pozvánky  
Hlasování (7/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
II. Aktuální informace o hospodaření městyse 
a)   Starosta informoval zastupitele o posledním vývoji ohledně převodu financování nepedagogických 
pracovníků ve školách ze státu na obce. Uvedl, že zatím je projednávání této změny odloženo, ale 
očekává, že to bude znovu předloženo později ještě do voleb. Dle údajů od ministerstva vnitra by 
převod financování nepedagogů pro městys znamenal cca 500 000,- Kč do minusu, tedy to, že  
městys bude nucen platit více ze svého rozpočtu školám, než mu bude poskytnuto. Dle posledních 
informací kraje také nechtějí financovat asistenty pegagogů. Uvedl, že jde dle jeho názoru o návrat 
zpět, kdy nepedagogové jsou státem financováni podle zapsaných žáků, přesto že před několika lety 
stát od tohoto modelu ustoupil a bylo to jen dobře. Postěžoval si, že informace od ministerstva 
školství jsou nedostatečné. Jsou prezentována jen koncová čísla a nikoli způsob výpočtu financí a 
také systémová opatření. Z dat vyplývá, že tlak na spojování škol a vznik svazkových škol, není zase 
tak enormní. Malé školy, např. Vyskytná, budou na tom lépe. Toto je nepochopitelné.  
     Starosta dále informoval, že od dubna budou autobusové linky na jihlavsku zajišťovat vozidla 
společnosti BUSEM z Českých Budějovic. Nedojde k žádným změnám v jízdních řádech, pouze 
Rohozná již bude jezdit přes Batelov. Uvedl, že dle informací od krajských úředníků by v budoucnu 
měla Sázava získat lepší spojení na Jihlavu, což nyní nemá.  
     Starosta dále uvedl, že došlo k ucpání a poruše na kanalizačním řádu v Novém Rychnově u č. p. 
125 (Císařovi) a také na kanalizační přípojce zámku. Ulice od č. p. 125 dolů k č. p. 60 se udělá celá, 
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protože je zde stará betonová kanalizace a žádná kontrolní šachta. Náklady na opravy půjdou do 
statisíců, to je již nyní jasné. Vše si městys dělá sám ve spolupráci s firmou VoKa a panem 
Sekaninou. Při výkopu kanalizace byla udělána i sonda na vodovodním řádu. Tento je zde nový a 
nemusí být měněn, ale budou vyměněna domovní šoupata, která se nacházejí v blízkosti kanalizace. 
Na tyto práce bude čerpán fond oprav. Uvedl, že se rozhodně nebude ihned po skončení prací 
pokládat nový asfalt. Oslovil společnost EG.D, zda má zájem přeložit si venkovní elektrické vedení 
v celé ulici do země. Toto chvíli potrvá, že se zrealizuje, protože nejde o opravu, ale o investiční 
činnost, na kterou musí být projektová a smluvní dokumentace.  
     Starosta dále uvedl, že se kácí náletové dřeviny a keře na školním hřišti a probíhají drobné práce 
na opravách v kulturním domě. Také po zimním období proběhne údržba kabin na fotbalovém hřišti, 
kde se objevila ve značné míře plíseň a vlhkost.  
b)   Starosta přednesl zastupitelům příklad nezvládnutého územního plánování. Jedná se o pozemek 
určený k zastavění rodinným domem v Sázavě manželů Havlíkových. V územním plánu je sice 
pozemek vhodný pro výstavbu, ovšem není vyřešena dopravní situace k němu, tedy příjezdová cesta. 
Celé území, kudy se má pozemek jezdit souvisí s tím, že pod veřejným prostranstvím nejsou 
pozemky ve vlastnictví městyse. Starosta nyní řeší možnosti, které stavebníci mají. Buď se připojí na 
komunikaci na hranici svého pozemku, což je podmíněno výkup pozemků, nebo se připojí až za 
několik metrů dál a sjezd a nájezd si celý uhradí a vybudují na své náklady. Druhá možnost však 
výrazně změní užívání celého území, jak funguje dnes, zvláště pak zimní údržbu. Starosta uvedl, že 
probíhají jednání s panem Klvaňou, majitelem sousední nemovitosti a pozemků, ale nejsou dosud u 
konce. Starosta chce území řešit komplexně tak, aby v budoucnu bylo dobře udržovatelné. Zda se to 
povede, zatím neví. Uvedl, že takováto situace je sice z hlediska zákona v pořádku, ovšem v očích 
občanů vypadá městys jako hlupák. Občané od městyse očekávají, že území bude vyřešeno, když už 
je v územním plánu vyznačena možnost výstavby. Občané nerozlišují mezi pojmy „stavební 
parcela“ a „pozemek s možností výstavby“ či „pozemek určený k zastavění“. Tyto věci za městys 
nevyřeší ani pořizovatel územního plánu, ani architekt. Pro občany to vše přináší nemalé komplikace 
a na městys to vrhá špatné světlo. 
c)   Starosta informoval zastupitele o uzavření dodatku smlouvy o umístění kontejnerů na textil, kdy 
společnost TextilEco a. s. zdražila poplatek za umístění na 5 000,- kč bez DPH za rok. Pro městys to 
znamená navýšení výdajů o 12 100,- Kč ročně. Uvedl, že rozpočet městyse to nenaruší. 
předložil návrh smlouvy  
     Starosta předložil návrh smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových 
výrobků se společností NEVAJGLUJ, a. s. (viz příloha č. 1). Uvedl, že jde o opětovný návrh, který již 
společnost zasílala před více jak rokem. Vše je stále stejné, avšak vývoj smluvních vztahů se vyvinul 
tak, že zákonné prostředí není již tak nakloněno obcím. Starosta navrhl smlouvu uzavřít, protože i 
několik tisíc příjmů za rok je pro městys příjmem. Jiné příjmy městys mít zřejmě nebude. V souvislosti 
s odpady opakovaně upozornil na některé nezodpovědné třídění odpadů. Boj s odpady se nijak 
nemění, stále je nutné po nezodpovědných a líných občanech uklízet a dotřiďovat odpady, které 
občané odkládají tam, kam nepatří – ke zdi u Koubkovny a ke kontejnerům na tříděné odpady. Dále 
upozornil na zákonem daný předpis, že od roku 2025 musí všechny obec povinně vytřídit min. 60% 
všech komunálních odpadů. Pokud se tak dít nebude, pak může ministerstvo životního prostředí 
udělit pokutu až 200 000,- Kč. Starosta uvedl, že tento zákonný paskvil nikdo z poslanců neřeší a ani 
řešit nebude.  
Návrh 1/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o úhradě nákladů na 

úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků se společností 
NEVAJGLUJ, a. s.  

Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
III. Informace o dotačních a investičních projektech  
a) Dopravní automobil pro SDH Sázava 
     Starosta informoval zastupitele, že městys má registraci akce a bude vypsána veřejná zakázka 
malého rozsahu dle schválených podmínek na minulém zasedání 
b) FVE na budovách městyse 
     Starosta předložil návrh smlouvy o dílo se společností Patriot Marketing Group s. r. o. na 
zhotovení projektové dokumentace, aktualizaci požárněbezpečnostních řešení a podkladů pro 
vypsání veřejné zakázky pro akci „FVE na budovách městyse“ (viz příloha č. 2). Připomněl, že jde o 
dotační projekt, kde již městys má schválenou výši podpory, které se odvíjí od jednotkových cen. Pro 
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instalaci fotovoltaik je toto nezbytné a pro výběr dodavatele také. Náklady jsou ve výši 86 200,- Kč 
bez DPH a jsou uznatelné v rámci projektu. Vše by mělo být zpracováno do konce května. Uvedl, že 
již nyní je zřejmé, že se cena prací podaří stlačit pod 3 000 000,- Kč bez DPH. Upozornil, že náklady 
ve smlouvě o dílo neobsahují statické posudky střech budov. Tyto musí být hrazeny zvlášť. Statika se 
dosud nepovedlo obstarat. 
Návrh 2/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o dílo na zpracování 

projektové dokumentace pro projekt „FVE na budovách městyse“ se 
společností Patriot Marketing Group s. r. o. dle přílohy č. 2 

Hlasování  (7/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 

IV. Poskytnutí darů místním spolkům na činnost v roce 2025 
a)   Starosta navrhl poskytnutí daru Sboru dobrovolných hasičů Nový Rychnov ve výši 25 000,- Kč. 
Uvedl, že minulý rok rychnovští hasiči dostali dar 200 000,- Kč, který byl určen na podporu oslav 
výročí založení sboru a na zajištění kulturních akcí. Dále hasiči dostali dar na pořízení nových skříní 
do klubovny hasičské zbrojnice ve výši 45 000,- Kč. Přehled využití hasiči předložili a zastupitelé mají 
v podkladech. Nevyužito zbylo cca 34 000,- Kč. Dar byl využitý v souladu s jejich záměrem: pořízení 
vratných kelímků, upomínkových předmětů, poskytnutí pohoštění pozvaných hostů a nákladů na 
hudební produkci. Starosta připomněl, že se nejednalo pouze o oslavu výročí založení sboru, ale také 
o akci kácení máje a pouťovou zábavu. Hasiči pořádali také pálení čarodějnic a dělali jejich další 
spolkovou činnost. V letošním roce tak na svou činnost příspěvek nepotřebují. Návrh starosty vychází 
z toho, že v letošním roce opět hasiči zajistí pouťové občerstvení, pokud nebude zajišťováno panem 
Ranglem, a také pouťovou zábavu. Bude se také konat kácení máje, čarodějnice a oslava 80. výročí 
konce Druhé světové války.  
Návrh 3/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru SDH Nový Rychnov ve 

výši 25 000,- Kč na kulturní a společenskou činnost sboru v roce 2025. 
Hlasování  (7/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
b)   Starosta navrhl poskytnutí daru Sboru dobrovolných hasičů Sázava ve výši 120 000,- Kč. Uvedl, 
že v roce 2025 budou slavit výročí založení sboru a je samozřejmě plánován program na oslavu 
tohoto výročí. Sázavští budou také konat společenské a kulturní akce dle předloženého plánu. Dále 
uvedl, že v minulém roce městys daroval sboru 30 000,- Kč. O čerpání tohoto daru je starosta 
informován a mohl se přesvědčit o tom, že finance byly využity v souladu se záměrem městyse. 
Upozornil a vyzdvihl, že 10 000,- Kč SDH Sázava podpořilo také rekonstrukci sázavské kaple.  
Návrh 4/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru SDH Sázava ve výši 

120 000,- Kč na oslavy 120. výročí založení sboru a kulturní a společenskou 
činnost sboru v roce 2025. 

Hlasování  (7/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
c)   Starosta navrhl poskytnutí daru Sboru dobrovolných hasičů Řeženčice ve výši 25 000,- Kč. Uvedl, 
že v minulém roce městys řeženčické podpořil 15 000,- Kč a poté také 13 000,- Kč. Pořídili vánoční 
výzdobu, vyměnili sklo krbu a také uspořádali mnoho akcí. Vyzdvihl pečlivě připravené a 
zorganizované 1. setkání rodáků z Řeženčic. V letošním roce plánují výlet s dětmi do Kamenice nad 
Lipou k profesionálním hasičům a opět setkání rodáků, které bude o něco obohacené. K tomu tradiční 
akce každým rokem se opakující. Dále starosta vyzdvihl práci řeženčické řezbářky paní Doskočilové 
a také práci hasiček při Novorychnovských stezkách, kdy připravili pro účastníky dětskou střelnici a 
malování na obličej. Dar v letošním roce slouží i jako ocenění těchto aktivit. Starosta uvedl, že nemá 
obavu, že by dar hasiči nevyužili na prospěšné účely, neboť činnost sboru řeženčičtí dokonce občas i 
sami dotují. 
Návrh 5/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru SDH Řeženčice ve výši 

25 000,- Kč na kulturní a společenskou činnost sboru v roce 2025. 
Hlasování  (7/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
d)   Starosta městyse navrhl poskytnutí daru Sboru dobrovolných hasičů Čejkov ve výši 20 000,- Kč. 
Uvedl, že v minulém roce dar nedostali, protože čerpali prostředky z let minulých. Také jejich jednotce 
městys pořídil nové pracovní obleky, zdravotní batoh a financuje podvalník pod stříkačku. Čejkovští 
v minulém roce rozjeli kulturní činnost, zvláště vypíchl povedený výlov obecního rybníka, o který 
převzali starost. Starosta opět uvedl, že má přehled o využití financí a nemá pochybnosti o tom, že 
jsou využity v souladu s představami městyse. Dar chtějí hasiči využít na vybavení kulturního domu a 
hasičské zbrojnice a také na kulturní a společenské akce. Zatím nemají vše finálně projednáno. 
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Návrh 6/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru SDH Čejkov ve výši 

20 000,- Kč na pořízení drobného majetku a kulturní činnost sboru v roce 
2025 

Hlasování  (7/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
e) Starosta předložil žádost CHICASTAR, z. s. o poskytnutí příspěvku ve výši 18 000,- Kč na zajištění 
„babského bálu“ a pálení čarodějnic. Uvedl, že jde o nově založený spolek, což je jedině dobře. 
Uvedl, že pořádání plesů městys dotuje už jenom tím, že poskytuje kulturní dům zdarma (tedy hradí 
vytápění a elektřinu) a také poskytuje sponzorské dary do tomboly. Babský bál již proběhl a rozhodně 
nedopadl špatně. Starosta navrhl poskytnutí daru ve výši 10 000,- Kč. Pan Martínek uvedl, že členky 
spolku již fungují mnoho let a nikdy po městysi nic nechtěli. Až nyní, když si založily spolek. Navrhl 
ocenit jejich dosavadní i budoucí práci a poskytnout dar ve výši 20 000,- Kč. Paní Linhartová uvedla, 
že pokud budou městysem finance poskytnuty, tak všechny půjdou na společné aktivity nejen pro 
členy spolku, ale i pro všechny občany. Je možné například vylepšit pálení čarodějnic o nový 
doprovodný program. 
Návrh 7/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru CHICASTAR, z. s. ve výši 

10 000,- Kč na činnost spolku a pořádání společenských akcí v roce 2025. 
Hlasování  (1/6/0) Návrh byl zamítnut. Pro: Malát. Proti: Martincová, Spiritová, Nenadál,  
 Sekava, Benda, Martínek 
Návrh 7/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru CHICASTAR, z. s. ve výši 

20 000,- Kč na činnost spolku a pořádání společenských akcí v roce 2025. 
Hlasování  (5/2/0) Návrh byl přijat. Pro: Martincová, Spiritová, Nenadál, Benda, Martínek. 

Proti: Malát, Sekava. 
f) Starosta městyse navrhl poskytnutí daru TJ START Nový Rychnov, z. s. ve výši 170 000,- Kč. 
Uvedl, že 90 000,- Kč činí spoluúčast na dotačních projektu „Rychnov žije“ (dotace 60 000,- Kč 
z Fondu Vysočiny), 20 000,- Kč je na uspořádání letního kina, 10 000,- Kč je převedení daru pro TJ, 
který městys dostal od společnosti EFEKTA koncem roku 2024 a 50 000,- Kč je určeno na údržbu 
fotbalového hřiště, a to pouze na jarní část sezony. Starosta předložil vyúčtování darů z minulého 
roku a také vyúčtování dotačních projektů, které městys spolufinancoval. Uvedl, že vyúčtování ho 
vůbec neuspokojilo. TJ navíc vůbec nepořádá členské schůze, členové nemají o finančních tocích 
v TJ přehled. Uvedl, že akce, které městys spolufinancoval proběhly a s tímto čerpáním nemá 
problém. Problém však má s tím, že v letošním roce TJ požaduje na spolufinancování projektu 
„Rychnov žije“ místo nezbytných 90 000,- Kč rovnou 140 000,- Kč. Zdůvodněno je to náročností 
připraveného programu. Uvedl, že předsedovi TJ a představitelům oddílu fotbalu již od října pohrozil 
tím, že nebude navrhovat podporu městyse, pokud nebudou splňovat základní podmínky chodu 
spolku – rozhodování o financích členy spolku a dodržování stanov spolku. Uvedl, že náklady na 
údržbu fotbalového hřiště konzultoval s dodavatelem prací panem Přibylem a také panem Chalupou, 
který na hřiště dělá prakticky vše. K podpoře na tuto údržbu ho vede také fakt, že městys investoval 
přes milion korun do nového zavlažovacího systému a hřiště tak musí být udržováno. Vyšší 
spoluúčast na akci „Rychnov žije“ odmítá poskytnout, protože rozsah těchto financí nebyl se 
zastupiteli projednán a ani nebyl projednán se členy spolku, zda vůbec akci takového rozsahu chtějí. 
Pan Martínek uvedl, že kulturní akce nebyly zadarmo, konaly se, ale byly z nich určitě i nějaké příjmy. 
O těchto příjmech městys přehled nemá. Dříve sportovci chodili na brigády pro městys, dnes se tomu 
již tak neděje. Ani na zasedání zastupitelstva není nikdo od nich přítomen. Starosta uvedl, že 
brigádnické práce se někdy daří, někdy ne. S provozem sportovišť je však spojeno mnoho lidské 
práce a není možné tvrdit, že sportovci nic nedělají. Jemu však nejvíce vadí samotná spolková 
činnost po stránce vzájemné komunikace a spolkového rozhodování.  
Návrh 8/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru TJ START Nový Rychnov 

ve výši 170 000,- Kč dle rozpisu uvedeného v návrhu starosty. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
V. Žádost Centrum pro zdravotně postižené kraje Vysočina o finanční příspěvek  
     Starosta předložil žádost Centra pro zdravotně postižené kraje Vysočina, o. p. s. o poskytnutí 
finančního příspěvku na rok 2025 na služby odborného sociálního poradenství pro osoby se 
zdravotním postižením, seniory a jejich blízké. Navrhl žádost zamítnout.  
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Návrh 9/20/2025 Zastupitelstvo městyse zamítlo žádost Centra pro zdravotně postižené kraje 
Vysočina o poskytnutí finančního příspěvku 

Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně přijat.  
 
VI. Žádost Linky bezpečí o finanční příspěvek  
     Starosta předložil žádost Linky bezpečí, z. s. o poskytnutí příspěvku ve výši 9 000,- Kč na provoz 
dětské krizové linky v roce 2025. Navrhl žádost zamítnout.  
Návrh 10/20/2025 Zastupitelstvo městyse zamítlo žádost Linky bezpečí, z. s. o finanční 

příspěvek na provoz dětské krizové linky. 
Hlasování   (7/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat.  
 
VII. Nákup pozemku p. č. 393/8 v Čejkově  
     Starosta navrhl odkoupení pozemku p. č. 393/8 v Čejkově od státu za kupní cenu ve výši 36 000,- 
Kč. Uvedl, že odkoupení bylo zastupiteli schváleno již v roce 2024, avšak nepodařilo se uzavřít 
nakonec kupní smlouvu. V roce 2025 se změnily cenové předpisy, které musí Úřad pro zastupování 
státu ve věcech majetkových dodržet, a tak byla vypracována nová nabídka pozemku. Starosta uvedl, 
že jde o lesní pozemek, který zcela obklopují pozemky městyse.  
Návrh 11/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo odkoupení pozemku p. č. 393/8 v Čejkově 

za nabídkovou kupní cenu 36 000,- Kč z majetku státu. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně přijat.  
 
VIII. Záměr prodeje pozemku p. č. 517/28 v Čejkově 
     Starosta navrhl schválit záměr prodeje pozemku p. č. 517/28 v Čejkově za minimální kupní cenu 
ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu veškerých spojených nákladů kupujícím. Uvedl, že pozemek vznikl 
z pozemku p. č. 517/6 a jde o zastavěnou část u nemovitosti č. p. 16 v Čejkově ohraničenou zdí. Jde 
o nápravu stavu skutečného a evidenčního. 
Návrh 12/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo záměr prodeje pozemku p. č. 517/28 v 

Čejkově za min. kupní cenu 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících 
nákladů kupujícím. 

Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně přijat.  
 
IX. Smlouva o věcném břemeni EG.D „Nový Rychnov, Močáry, Blažek – kabel NN“ 
     Starosta předložil návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro akci 
společnosti EG.D s. r. o. „Nový Rychnov, Močáry, Blažek – kabel NN“ (viz příloha č. 3). Navrhl 
smlouvu schválit. Jde o posílení vedení NN a stavba respektuje záměr městyse na opravu 
komunikace v Močárech.   
Návrh 13/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o 

zřízení věcného břemene s EG.D s. r. o. pro akci „Nový Rychnov, Močáry, 
Blažek – kabel NN“ dle přílohy č. 3. 

Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně přijat.  
 
X. Smlouva o věcném břemeni EG.D „Sázava, Chadim – SNK“ 
     Starosta předložil návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro akci 
společnosti EG.D s. r. o. „Sázava, Chadim – SNK“ (viz příloha č. 4) Navrhl smlouvu schválit. Jde o 
nové zřízení přípojného místa pro zahradu u hlavní silnici v Sázavě a pozemků městyse se dotýká 
okrajově.   
Návrh 14/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o 

zřízení věcného břemene s EG.D s. r. o. pro akci „Sázava, Chadim – 
SNK“ dle přílohy č. 4. 

Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně přijat.  
 
XI. Smlouva o věcném břemeni EG.D „Chaloupky 7 – SNK“ 
     Starosta předložil návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro akci 
společnosti EG.D s. r. o. „Chaloupky 7 – SNK“ (viz příloha č. 5). Navrhl smlouvu schválit. Jde o 
přeložení stávajícího připojení nemovitosti č. p. 7 v Chaloupkách, kdy bude zřízen zemní pilíř místo 
vzdušného vedení.  
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Návrh 15/20/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene s EG.D s. r. o. pro akci „Chaloupky 7 – SNK “ dle 
přílohy č. 5 

Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně přijat.  
 
XII. Rozpočtové opatření č. 04/2025  
      Starosta navrhl přijetí rozpočtového opatření č. 04/2025 v rozpočtu městyse na rok 2025, které  
Obsahuje následující položky: 
- dary spolkům 380 000,- Kč 
- pořízení pozemku p. č. 393/8 v Čejkově 38 000,- Kč 
- nový regál do kuchyňského skladu v kulturním domě 40 000,- Kč; starosta uvedl, že stávající regál  
drží jen díky dveřím, o které se opírá, a není způsobilý pro umístění veškerého nejen kuchyňského  
vybavení. Regál vyrobí pan Zeman.  
- pořízení stavebních zábran a přenosného dopravního značení 80 000,- Kč; starosta uvedl, že jak si  
více oprav a údržby provádí městys svými zaměstnanci, tak je nutné také mít odpovídající  
zabezpečovací prostředky při výkopových pracech, nutných uzavírkách nebo jen zabezpečení místa, 
kde se např. kácí nebo seče. 
- výsadba nové zeleně u pomníku padlých v Novém Rychnově a také u kaple v Sázavě 25 000,- Kč;  
starosta uvedl, že je v plánu vysadit „strom vítězství“ a u kaple v Sázavě osázet malými keři svah  
naproti kapli.   
- náklady na výstavbu hřiště na minigolf, které nebyly vyčerpány v minulém roce 50 000,- Kč 
- náklady na projekt FVE pro budovy městyse včetně odhadu nákladů na statické posudky 150 000,-  
Kč  
Všechny výdaje jsou kryty rozpočtovými prostředky z minulých let. 
Návrh 16/20/2025 Zastupitelstvo městyse Nový Rychnov schválilo rozpočtové opatření č.  

04/2025 v rozpočtu městyse na rok 2025 dle přílohy č. 6. 
Hlasování (7/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
     Starosta předložil zastupitelům na vědomí rozpočtová opatření č. 02/2025 a 03/2025, která provedl  
v rámci svého pověření od zastupitelů, a seznámil s jejich obsahem. 
 
XIII. Interpelace 
a)   Pan Martínek se dotázal, jak pokračuje práce na novém využití domu v Novém Rychnově 44. 
Starosta uvedl, že ještě neobdržel nabídku od projektanta. Pan Martínek uvedl, že spíš by řešil i jiné 
možnosti využití. Starosta uvedl, že byty jsou potřebné a je to nejefektivnější investice. O bytové krizi 
se dnes mluví zcela oprávněně a zájem o bydlení určitě je. 
 
XIV. Diskuze 
a)   Pan Linhart se dotázal, zda v ulici pod fotbalovým hřištěm bude i parkoviště. Starosta uvedl, že 
jde o rozšíření komunikace, a tak je to projektováno, stavěno a bude i kolaudováno. Parkovat tam 
vozidla mohou, ale při dodržení všech pravidel silničního provozu. Parkoviště jako takové bude od 
kabin směrem na Řeženčice, půjde o 8 parkovacích míst. 
 
XV. Závěr 
     Zasedání ukončil předsedající v 20: 55 hodin. Poděkoval všem za účast a hlasování. 
 

 

Přehled přijatých usnesení: 

Usnesení č. 01/20/25 k bodu 2c: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady 
tabákových výrobků se společností NEVAJGLUJ, a. s. IČO: 19180632 dle přílohy č. 1. (7 pro – 
hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 02/20/25 k bodu 3b: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o dílo se společností Patriot Marketing Group, s. r. 
o. IČO: 03470105 na zhotovení projektové dokumentace, aktualizaci požárněbezpečnostního řešení 
a podkladů pro výběr dodavatele na akci „Fotovoltaika v Novém Rychnově“ dle přílohy č. 2. (7 pro – 
hlasováno veřejně) 
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Usnesení č. 03/20/25 k bodu 4a: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů 
Nový Rychnov, pobočnému spolku IČO: 63893436 ve výši 25 000,- Kč na podporu zajištění kulturních 
a společenských aktivit v roce 2025. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 04/20/25 k bodu 4b: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů 
Sázava, pobočnému spolku IČO: 63893541 ve výši 120 000,- Kč na zajištění oslav 120. výročí 
založení sboru, kulturních a společenských aktivit a spolkovou činnost v roce 2025. (7 pro – 
hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 05/20/25 k bodu 4c: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů 
Řeženčice, pobočnému spolku IČO: 02360306 ve výši 25 000,- Kč na zajištění kulturních a 
společenských aktivit a spolkovou činnost v roce 2025. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 06/20/25 k bodu 4d: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů 
Čejkov, pobočnému spolku IČO: 65983581 ve výši 20 000,- Kč na zajištění kulturních a 
společenských aktivit a spolkovou činnost v roce 2025. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 07/20/25 k bodu 4e: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru CHICASTAR, z. s. IČO: 22495274 ve výši 
20 000,- Kč na zajištění kulturních a společenských aktivit a spolkovou činnost v roce 2025. (5 pro, 2 
proti – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 08/20/25 k bodu 4f: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru TJ START Nový Rychnov, z. s. IČO: 
67189741 ve výši 170 000,- Kč (90 000,- Kč na zajištění kulturních a společenských aktivit v rámci 
projektu „Rychnov žije“; 50 000,- Kč na údržbu fotbalového hřiště; 20 000,- Kč na zajištění produkce 
letního kina; 10 000,- Kč na spolkovou činnost v roce 2025). 
Usnesení č. 09/20/25 k bodu 5: 
Zastupitelstvo městyse zamítlo žádost Centra pro zdravotně postižené kraje Vysočina, z. ú. o 
poskytnutí finančního příspěvku na rok 2025 na služby odborného sociálního poradenství pro osoby 
se zdravotním postižením, seniory a jejich blízké. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 10/20/25 k bodu 6: 
Zastupitelstvo městyse zamítlo žádost o poskytnutí příspěvku ve výši 9 000,- Kč pro Linku bezpečí, z. 
s. na provoz dětské krizové linky. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 11/20/25 k bodu 7: 
Zastupitelstvo městyse schválilo odkoupení pozemku p. č. 393/8 o výměře 600 m2 v katastrálním 
území Čejkov od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových za nabídkovou kupní cenu 
36 000,- Kč. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 12/20/25 k bodu 8: 
Zastupitelstvo městyse schválilo záměr prodeje pozemku p. č. 517/28 o výměře 15 m2 v katastrálním 
území Čejkov (pozemek oddělen z pozemku p. č. 517/6 dle geometrického plánu č. 103-8/2024) za 
minimální kupní cenu ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů kupujícím. (7 pro – 
hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 13/20/25 k bodu 9: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy č. JH-001030089830/001-VOPR o smlouvě 
budoucí o zřízení věcného břemene k pozemku p. č. 2131/1 v katastrálním území Nový Rychnov pro 
akci „Nový Rychnov, Močáry, Blažek – kabel NN“ se společností EG.D, s. r. o. IČO: 21055050 dle 
přílohy č. 3. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 14/20/25 k bodu 10: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy č. JH-001030093836/001-ENGS o smlouvě 
budoucí o zřízení věcného břemene k pozemkům p. č. 223/7 a 540/1, oba v katastrálním území 
Sázava pod Křemešníkem pro akci „Sázava, Chadim – SNK“ se společností EG.D, s. r. o. IČO: 
21055050 dle přílohy č. 4. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 15/20/25 k bodu 11: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy č. JH-001030093805/002-ENGS o smlouvě 
budoucí o zřízení věcného břemene k pozemku p. č. 2387 v katastrálním území Nový Rychnov pro 
akci „Chaloupky 7 – SNK“ se společností EG.D, s. r. o. IČO: 21055050 dle přílohy č. 5. (7 pro – 
hlasováno veřejně) 
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Usnesení č. 16/20/25 k bodu 12: 
Zastupitelstvo městyse schválilo rozpočtové opatření č. 04/2025 v rozpočtu městyse na rok 2025 dle 
přílohy č. 6. (7 pro – hlasováno veřejně) 
 
V Novém Rychnově dne 28. března 2025 
 
 
Zapsala:  Marta Kosová ...……………………………………….  
 
 
Ověřili:  Klára Martincová………………………………………  
 
 
  Štěpánka Spiritová…………………………………….  
 
   

Starosta městyse ...……………........………………. 
 

 


